



В Ульяновске местный житель обвиняется в убийстве соседа по коммунальной квартире



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 25 сентября 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Рябикова в Засвияжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своим 57-летним соседом, возникшей в процессе совместного распития спиртного, нанес потерпевшему ножевое ранение в область груди. После того, как потерпевшему стало плохо, третий участник вызвал на место происшествия бригаду скорой медицинской помощи, которая экстренно госпитализировала мужчину. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, потерпевший скончался через непродолжительное время,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

находясь в стационаре медицинского учреждения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1180535>